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SESIÓN ORDINARIA DEL COMIÉ EJECUTIVO REGIONAL PASCO – MCLCP - 2025 

En la Ciudad de Cerro de Pasco, a los dieciséis días del mes de diciembre, a horas 9:20 de la 

mañana, en las instalaciones de la Mesa de Concertación para la Lucha Contra la Pobreza Región 

Pasco; se reunieron los integrantes acreditados del CER Pasco, para tratar la siguiente agenda: 

1. Informe del último Diálogo Regional. 

2. Informe de las actividades de la Mesa de Concertación de la Región Pasco 2025. 

3.  Informe del Encuentro Nacional de Coordinadores y secretarios técnicos de la MCLCP. 

4. Acuerdos para el próximo año. 

5. Otros puntos. 

Con las palabras de bienvenida por parte del Coordinador Regional Sr. Hugo Sosa Santiago, se dio 

por iniciado la sesión, y luego le cedió la palabra al Secretario Técnico, para que exponga los 

puntos en agenda. Terminada con la presentación de los tres informes de la agenda, el Secretario 

Técnico Econ. César F. López Jurado paso al cuarto punto de agenda sobre los acuerdos para el 

próxima año; donde mencionó los principales desafíos para el próximo año, entre ellas: Involucrar 

a más actores de la Sociedad Civil dentro del CER Pasco, Involucrar a la mayor cantidad de actores 

en la elaboración del Seguimiento al Acuerdo de Gobernabilidad Regional 2027-2030,  concretar 

la adhesión de todos los candidatos y partidos políticos al Acuerdo de Gobernabilidad Regional 

2027-2030, sostener el funcionamiento de las Mesas Locales reactivadas, concretar la elaboración 

de los Acuerdos de Gobernabilidad en las Mesas Locales, y dinamizar las mesas temáticas  que no 

son visibles o atendidas en nuestra región. Con esta exposición del cuarto punto en agenda y con 

la participación de los asistentes, se llegaron a los siguientes acuerdos: 

1. Los resultados y conclusiones del último Diálogo Regional, se hará llegar a tosas los 

integrantes del CER Pasco, mediante correo electrónico, u también se compartirá en el 

grupo de WhatsApp y Facebook. 

2. Dentro de la s actividades de la MCLCP Pasco, se dio el visto bueno y se aprobó el avance 

de las Mesas locales (Provinciales y distritales) conformadas. 

3. Se aprobó todas las actividades realizadas por la MCLCP Pasco, durante este año 2025. 

4. El Representante de la Cámara de Comercio se comprometió con los breaks, para la 

primera reunión del CER Pasco (febrero) 2026. 

5. Se informó que el año que viene se elaborará el nuevo Acuerdo de Gobernabilidad 

Regional. 

6. La primera sesión del CER se realizará en la primera semana de febrero. 
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Sin otros puntos más que tratar, se dio por finalizada la sesión, siendo las 11:30 de la mañana y en 

señal de conformidad, pasan a firmar el presente documento. 

COMITÉ EJECUTIVO REGIONAL: 
 

Nº Nombres y Apellidos Institución 
01 Percy Fredi Herrera Pineda Universidad Daniel Alcides Carrión 
02 Eumelio Campos Alvarado Instituto Nacional de Estadística e Informática – Pasco 
03 José Rojas Mayta Dirección Regional de Comercio Exterior y Turismo Pasco 
04 Walker Paucar Mendoza Prefectura Pasco 
05 Ana Cecilia Recines Chavez OEFA Pasco 
06 Paulino D. Guzmán Cotrina UGEL Pasco 
07 Julia Soledad Toralva Estrella INDECI Pasco 
08 Wilfredo Pérez Pajuelo Cámara de Comercio de Pasco 
09 Estelina Orbezo Navarro Dirección Regional de Energía, Minas e Hidrocarburos Pasco 
10 Manuel Llanos Rey Dirección Desconcentrad de Cultura Pasco 
11 Adelaria Segura Quispe  INDECOPI Pasco 
12 Dora Damaso Verastegui Centro de Cultura Popular Labor 
13 Rocio S.  Castañeda Rosas Programa Nacional Warmi-Ñan 

14 Esther Abigail Mauricio Monago INDECOPI Pasco 
15 Zenaida Prado Ramos CEM Pasco 
16 Hugo Sosa Santiago MCLCP Pasco – Coordinador Regional 
17 César López Jurado Mesa de Concertación para la Lucha Contra la Pobreza – Pasco 

18 Rossy Nelva Osorio Silvestre Mesa de Concertación para la Lucha Contra la Pobreza – Pasco 

19 Zeida Basilio Jiménez Mesa de Concertación para la Lucha Contra la Pobreza – Pasco 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


